

# 热心市民发微信找到手机失主

## 失主感觉很意外

□晚报记者 牛思光

本报讯 “你的手机是不是丢了,我捡到一部手机,请与我联系。”日前,陈先生不慎将手机丢失,没想到第二天收到这样一条微信。最终,捡到手机的热心市民通过微信找到失主。

3月31日,陈先生在约定地点见到热心市民黄先生。在核对一些信息后,黄先生将手机还给陈先生。“没想到丢失的手机竟然通过这种方式找了回来,真是太意外了!”陈先生告诉记者,3月28日中午,他发现手机不见了,拨打手机发现已经关机。在此之前,他去过滨河公园、乘坐过出租车,还去过附近一家超市,自己也不知道手机是在哪里丢的。由于自己的银行卡、支付宝及工作中的一些重要信息都与丢失手机的号码绑定,他害怕信息泄露,就立即补办了手机卡。

黄先生讲,3月28日下午,他的儿子在回家路上的绿化带里捡到一部手机。当时想查看手机里面的信息联系失主,不料手机没电了。第二天上午,他给手机充电开机后,发现手机卡已经失效。由于暂时没想到其他办法联系失主,黄先生就将手机存放起来。当晚,黄先生的侄子打开手机,发现手机上装有微信和QQ软件。黄先生的侄子把对方加入到自己的微信圈,发了上面一条微信,不料还真找到了失主。

### 雨天路滑 请注意安全

## 货车与三轮车相撞 3人当场身亡

□晚报记者 朱东一

本报讯 4月1日下午2时许,在106国道淮阳县王店乡段发生一起交通事故,一辆货车与一辆三轮车相撞,导致三轮车驾驶员及乘客3人当场死亡。目前,货车司机已被警方控制,事故原因正在进一步调查中。

据一位目击者称,事故发生时,货车自北向南行驶,三轮车也是同向行驶。三轮车在前,货车在后,速度都很快。可能是三轮车突然转向,后面的货车没来得及刹车就撞上了。三轮车上的驾驶员及两名乘客当场死亡。

线索提供 乔先生

## 一市民骑摩托车突然摔倒身亡

□晚报记者 朱东一

本报讯 4月1日上午11时许,在周口大道北段商周高速北站口附近发生一起交通事故。一市民骑摩托车行驶过程中倒地身亡。目前,该起事故的原因还在进一步调查中。

记者在现场看到,一男子倒在

路上,头部流出很多血,一辆黄色的摩托车倒在路上。据了解,事故发生后,过往市民拨打了报警电话。市交警支队事故科民警及120救护车迅速赶到现场。经医生查看,该男子已无生命体征。民警通过现场勘察发现,该男子驾驶摩托车沿周口大道自北向南行驶,摩托车无被撞痕迹,道路上只有摩托车的散落物没有其他车辆的散落物。

“从现场看,摩托车在倒地后还滑行了9米多远。”一位处理事故的民警说。

民警特别提醒广大市民,在雨天出行,一定要谨慎慢行,注意安全。

线索提供 牛先生 稿酬100元  
新闻热线 82899999



## “北京好人”李高峰 做客 太康“道德讲堂”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 3月31日,“北京好人”李高峰应邀做客太康县举办的“道德讲堂”,为该县100多名党政干部和爱心志愿者,讲述了自己在北京从事志愿服务活动的经历。

李高峰是扶沟县崔桥镇人。2001年,李高峰离开家乡到北京打工。在北京务工期间,他热心环保公益事业,以自己的实际行动为河南人正名,在北京叫响了“周口好人”的名片,被称为来自河南的“北京好人”。

在太康县举办的“道德讲堂”上,李高峰用其在北京工作生活期间的经历,以及一个个生动的事例,讲述了自己从事志愿服务活动的心路历程和平凡事迹,诠释了一个在北京务工的周口人身上应有的高尚道德品质。

李高峰介绍,作为一名在北京工作的周口人,他所从事的志愿服务活动只是自己力所能及的一些小事,比如清扫垃圾、照顾老人等。从事这些志愿服务活动,有苦也有甜,但重要的是通过自己的示范引领,带动了大家的参与,得到了社会的认可。

据悉,此次“道德讲堂”由太康县委宣传部、太康县文明办主办,太康县委组织部、县司法局承办。

### 后续报道

#### 孝心感动社会

#### 爱心温暖 “烫伤男孩”

□晚报记者 马治卫 通讯员 胡洪涛

本报讯 “感谢大家对小增增的帮助,有这么多好心人的关爱,相信他一定会好起来的。”在周口市烧伤医院的病房内,小增增的姑父张建武昨日面对众多前来探望小增增的爱心企业家和市民,不停地道谢。

小增增是鹿邑县涡北镇梅辛村人,今年13岁,是一个孤儿。3月16日晚上,他为奶奶倒洗脚水时不慎被烫伤。此事经媒体报道后,小增增的孝心和坚强感动了全国各地的爱心人士。

自3月21日以来,小增增陆续收到社会各界的捐助。21日上午,鹿邑华联城市广场员工和该县车友协会率先捐款,当日筹集现金18119元。鹿邑爱心人士闫广君和胡剑波利用微博平台为小增增筹集善款2.1万元。随后,太原、宁夏、福州、郑州等地的爱心人士,也纷纷向小增增伸出援手。沈阳一位老板专程派人来到周口,为小增增捐助2万元。